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that the responses to the questionnaire given by two group of people
(club member and general public) opinion about a new
theaterquality of plays/programmes Excellent satisfactory poor Club
member 70% 18% 12% General public 65% 20% 15% Information
about the play/performance Excellent satisfactory poor Club
member 72% 18% 2% General public 88% 10% 8% Facilities in the
theatre Excellent Satisfactory poor Club member 65% 25% 10%
General public 55% 19% 26% Task2[] Nowadays people perform
the everyday task such as banking, shopping as well as business
transaction, without meeting person face-to-facewhat is possible
social effects to the individual and society as a whole? 100Test [1 [
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